

Duravit C.1 Einhebel-Waschtischmischer Schwarz Matt 143x40x175 mm - C11020001046



Duravit C.1 Einhebel-Waschtischmischer Schwarz Matt 143x40x175 mm - C11020001046 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Duravit C.1 Einhebel-Waschtischmischer M Schwarz Matt - C11020001046

Die Duravit C.1 Einhebel-Waschtischarmatur des Schweizer Designers Kurt Merki Jr. zeigt sich formschön und funktional: dank vier unterschiedlicher Größen ist sie mit Waschplätzen jeden Formats kompatibel – vom kleinen Handwaschbecken (Größe S) bis hin zum großzügigen Aufsatzbecken (Größe XL). Flexible Anschlussschläuche erhöhen die Kompatibilität. Mit einem Wasserverbrauch von nur 5,0 bzw. 5,1 Litern pro Minute (bei 3 bar) zeichnet sie sich durch Sparsamkeit aus. Dank des kippbaren Luftsprudlers wird der Wasserstrahl optimal ausgerichtet und unerwünschtes Spritzen verhindert. Wahlweise in Chrom oder Schwarz Matt erhältlich und jeweils sowohl mit oder ohne Zugstangengarnitur.

Details:

- Ablaufgarnitur mit Zugstange zum einfachen Öffnen und Schließen des Beckens
- AirPlus: Fülliger und angenehm weicher Wasserstrahl durch Luftbeimischung im Strahlregler
- AquaControl: Dank ausrichtbarem Strahl um bis zu 20° (+/-10°) wird eventuelles Spritzen vermieden
- Besonders effizienter, sparsamer Wasserverbrauch: Unified Water Label (UWL) Klasse 1
- Ein Griff
- Einfache Installation: Armatur wird über flexible Anschlussschläuche mit vorhandenen Wasseranschlüssen verbunden
- Für 1-Loch-Armaturen geeignet
- Für den Betrieb mit einem Durchlauferhitzer geeignet
- Großzügige Ausladung (113 mm) für besseren Waschkomfort
- Minimale Geräuschbelästigung: keine störenden Geräusche der Armatur in angrenzenden Räumen (Geräuschklasse I, max. 20 dB)
- Nachhaltig und hygienisch: Leichtgängige und langlebige Keramikkartusche
- Standmontage
- Wassersparend: Durchflussmenge von max. 5 Liter pro Minute (bei 3 bar)

weitere Details:

- Duravit C.1 Einhebel-Waschtischmischer M
- Schwarz Matt
- Keramikmischsystem
- Höhe: 175 mm
- Ausladung: 113 mm
- Anschlussart Wasseranschluss: Flexible Anschlussschläuche
- Anschlussmaß Schlauchanschluss: 3/8"
- Strahlart: Normalstrahl
- Strahlformer mit Kippfunktion
- Durchflussmenge (3 bar): 5 l/min
- empfohlener Betriebsdruck: 1 5 bar
- mit Zugstange Ablaufgarnitur Geräuschklasse: I